
pomiloščenje, katerega bodo deležni tudi svoje
časni napadalci na Milana. Umirovljena sta 
poleg srbskega poslanika Mihajloviča na Du
naju tudi srbska poslanika v Berolinu in 
Bukareštu, ki sta oba osebna Milanova pri
jatelja. Milan je pisal nekemu svojemu prija
telju, da pride na dan poroke kralja Aleksandra 
v Belgrad, naj ga tudi zaprejo. Žene posla
nikov so obiskale Aleksandrovo nevesto in 
ji čestitale. Poročna obleka je prišla z Dunaja. 

Vojska na Kitajskem. Admirali tujih 
držav so dobili obvestilo, da so poslaniki še 
živi. O poslanikih je prišlo že toliko različnih 
poročil, da človek ne ve, kateremu bi verjel. 
Sovraštvo proti tujcem še med Kitajci na
rašča. Upravitelja Li Pin Šeng in Luku Aulis, 
srdita sovražnika tujcev, korakata s svojimi 
četami proti Pekinu. Li Pin Šeng je napadal 
katoliško misijonsko postajo v lis v Kaisfu. 
V severnem Ning Po je bilo strašno klanje 
misijonarjev. Cerkev in hiše misijonarjev so 
razdejane. 

Štajarski Slovenci imajo sedaj žalostne 
dni. Pred kratkim so dobili za višjega pravd
nika v Gradcu moža, ki ne zna;j slovenski. 
Sedaj pa čujemo drugo žalostno vest iz Gradca. 
Namestništvo je tudi prepovedalo slavnost 
celjskega Sokola dne 15. avgusta. To se je 
moglo le na ta način zgoditi, da namestnik 
ni dobro poučen o spodnještajarskih in so
sebno še o celjskih razmerah. To je tudi celo 
naravno, kajti Clary ne zna slovenski in je 
navezan na lažnjive nemške časnike, ki go
vorijo o Slovencih, kakor bi bili sami tolo
vaji. Sicer pa bi namestništvo ne moglo 
prepovedati slovenske slavnosti na slovenskih 
tleh. Hvala Bogu, da je vse zemeljsko le za
časno, torej tudi Clarvjevo namestništvo. 

Srbske novice. Poroka kralja Aleksandra 
bo v nedeljo v stolni cerkvi. Ruski car bode 
pri poroki zastopan po posebnem odposlaniku, 
baje po ruskem poslaniku grofu Kapnistu na 
Dunaju. Čestitke carjeve so po vsej deželi 
napravile mogočen vtis, ter je Draga Mašin 
nakrat postala priljubljena. Iz vladnih krogov 
se poroča, da bode kralj na dan svoje po
roke, ali pa na svoj rojstni dan izdal splošno 

Politični ogled. 


